

**INNOVAPUGLIA S.p.A.**  
**Soggetto Aggregatore della Regione Puglia**  
Strada Provinciale per Casamassima, Km 3  
70010 Valenzano (Bari)  
P.I. 06837080727

AVVISO DI RETTIFICA  
(CIG 99187245FA)

In riferimento al Bando di gara pubblicato sulla GUUE: GU/S S124 30/06/2023 391198-2023-IT del 30/06/2023 e sulla GURI nr. 77 del 07/07/2023, relativo alla Gara: **Procedura aperta telematica per la conclusione di un accordo quadro triennale con un solo operatore economico ai sensi dell'art. 54 co. 3 del D.Lgs. n. 5072016 e s.m.i., avente ad oggetto l'affidamento dei "Lavori per l'adeguamento delle infrastrutture e degli im-pianti del Data Center della Regione Puglia"**, a rettifica di quanto disposto negli atti di gara, si apportano le seguenti modifiche: **Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione:** anziché: 31/07/2023 Ore: 12.00.00 leggi: **10/08/2023 Ore: 12.00.00. Modalità apertura offerte:** anziché: 01/08/2023 Ore: 10.00; leggi: **22/08/2023 ore 10.00.**

L'avviso di rettifica del bando di gara è stato inviato il 18/07/2023 per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della UE. La documentazione è disponibile in formato elettronico sul profilo del committente [www.innova.puglia.it](http://www.innova.puglia.it) e sulla piattaforma EMPULIA indirizzo Internet: [www.empulia.it](http://www.empulia.it). Responsabile del procedimento è l'ing. Emilia Monaco.

Il Direttore Divisione IT: *Dott. Vitantonio Martino*